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1. OcHOBHBIE TeXHHUECKHe AaKHbie

. 1. Hanpamxenne 27 B+10%. yz

1 2. Tok HAnpy3kH B UenH KoHTakTos, A

1. 3. Conepsxanne cepebpa B asromarax A3C-2—05r,
A3C-5—A3C-50— 056 r.

Cepebpo HaXOAHTCH B BHIe KOHTAKT-leTaded W ragbBanuyec-
KOro NOKPHITHA HA TOKOBEAVIEHX JAeTamusnx.

1. 4. Coaepzanie UBETHBIX METAJNMOB B asTaMarax lpHBe-
JEHO B PHAOHEHAN.

1. 5. Crenens samutm 1P20, a saroios — 1P00.
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4, FapanTHK H3rOTOBMTEAN (MOCTABIUHKA)

[TpeanpusiTHe-H3TOTOBHTEb TAPAHTHPYRT COOTBETCTBHE aAB-
ToMaToB TPeDOBAHHAM TEXHHYEOKHX VCJOBHH M IPABHJ SKCIAYa-
Tamuy, TPAHCTOPTHPOBAIMA H XPAHEHHUS, YCTAHOBJIEHHBIX TEXHH-
UYECKUMH YCAOBHAMM.

Cpok TapanTHil YCTAHABIHBAETCS WECTh JeT €O AHH (1aTh)
NPHEMKH ABTOMATOB NpeicTasiiTeneM sakasunka. B yKasana il
rapanTHiikbil CPOK BXOAHT BpeMs npeObiBaRHA aBTOMATOB B ITy-
TH caedoBaHusi ¥ XpaHeHHs HA CKIalax.

KoanueeTso UAKI0B BK1ouennit 1 orkmouennsi 10 000 B npe-
Jenax rapanTHitHoro cpokd.
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